



# 如何在世界杯上套近乎

世界杯的魅力是难以抵挡的，无论是名人巨商，还是普通平民，都会忍不住想要参与其中，即便不能像科比、李奥纳多那样近距离亲身接触这一盛事，隔空喊喊话、表表白、套套近乎也不失一番心意。不过要知道这世界上有太多人都想搭上世界杯的顺风车了，自然也就不是所有的示好都能直达人心，如何有效地套近乎可是有学问、讲技巧的。

## 攀渊源

要想跟某人或某事搭上关系，最好是拥有一些共性，哪怕再牵强、再间接，也要把这层渊源表达出来，如此一来，不用过分示好，你们的距离就已经自然拉近了。如果你们天生就有血缘关系，那当然攀也是亲戚了。据巴西当地媒体报道，一名叫做罗杰斯·阿威罗的巴西农民就声称自己是C罗的“堂兄”。敢于这样“攀亲戚”是因为C罗的全名是“克里斯蒂亚诺·罗纳尔多·多斯桑托斯·阿威罗”，与罗杰斯一样同属“阿威罗家族”。据这位“远房堂兄”的族谱记载，C罗和罗杰斯的祖先在19世纪时是一对亲兄弟，只不过罗杰斯的祖先后来从葡萄牙移民到巴西，两兄弟才开始天各一方。而且虽然罗杰斯本人和C罗外形完全不像，但他的堂妹酷似C罗的亲妹妹凯迪

亚，这样看来，两人也许100年前真是一家人。当然，如果你们本身没有天生的渊源，后天还是可以制造各种渊源的。西班牙的《世界体育报》最近就在帮巴塞罗那队拉拢在世界杯上一战封神的乌拉圭人苏亚雷斯，为此他们细数了苏神与巴塞罗那之间的各种渊源，例如：苏亚雷斯的妻子巴尔比及其父母都曾在巴塞罗那地区定居过，而且他们住的地方离巴萨主帅恩里克的故居很近，苏亚雷斯的女儿黛尔芬娜便是在巴塞罗那出生的；苏亚雷斯的经纪人佩雷·瓜迪奥拉是巴萨前主帅瓜迪奥拉的兄弟，而苏神最好的朋友则是巴萨前中场球员加布里·加西亚。有了这么多渊源，苏亚雷斯世界杯后是不是很难拒绝巴萨的邀请了？

## 摆立场

套近乎还有一种很直接简单的方法，就是公开表白，放在世界杯上，只要公开摆明自己的立场，支持哪支球队或哪个球星，那么自然也就加入了人家的阵营。鲁尼固然是英格兰的球员，但在英格兰队晋级无望后，这位曼联前锋近日接受采访时公开表示，“我会坐在电视机前为荷兰队加油”。而之所以“转投”荷兰，可不仅仅是因为荷兰队的范佩西与鲁尼同为红魔队友，更因为荷兰主帅范加尔下赛季将接管曼联帅印，鲁小胖以支持荷兰为名，讨范帅欢心的意图可谓相当明显哦。

世界杯上支持哪个队是个人自由，但公开摆明态度是要看时机和场合的。美国队被C罗在补时阶段助攻队友打入逼平进球后，正准备参加本周NBA选秀的堪萨斯大学中锋乔伊·安比德就在推特上发了一句犯众怒的话，“C罗，我的好小伙！”尽管安比德是喀麦隆人，也公开承认过自己是C罗的粉丝，但对于一个希望加入美国职业体坛的运动员来说，这个时候跳出来支持偶像，就等于是往美国人的伤口上撒盐了。因此安比德也受到了很多美国网友的嘲讽，不少人都故意拿他的伤腿做文章，警告NBA各队不要挑选这位新秀。

## 减乌龙

一般来说，套近乎的目的即便功利，也是因为善意而不会太遭到排斥，除非是根本就说错了话，把马屁拍到马腿上，自摆乌龙，那恐怕不但无法令人领情，还会惹人笑话。三星为了讨好美葡两队球迷，在美葡大战前用官方推特连发两条信息，为葡萄牙队助威的写道：“加油，请为葡萄牙和我们的C罗喝彩！”而助威美国队那条则写着：“加油，请为美国和多诺万喝彩！”还配上了C罗以及多诺万的图片，而这两人也是三星的签约代言人。但问题是，多诺万并不在美国队阵中。因此这条推特因此遭到

了很多网友的嘲笑，这样的套近乎不但未能收到效果，还暴露出了商家对于美国男足、世界杯本身以及自家代言人的不了解和不关心，有适得其反的作用。同样美国达美航空公司也犯过一个“乌龙”错误，他们在美国队首场比赛战胜加纳后，自以为聪明地在官方facebook上发了两张图片，一张是自由女神像，标注着数字2，另一方则是一只长颈鹿的照片，标注着数字1，意味着美国队2比1加纳。但很快就有知识渊博的小伙伴指出，长颈鹿不能代表加纳，因为加纳不产长颈鹿。 陈露



厄齐尔撞脸三星堆铜像，咱中国和世界杯还有穿越时空的联系。



## 快来商报微信 猜比分赢啤酒

商报官方微信的“猜比分，赢啤酒”活动今天继续，每一个世界杯比赛日，只要您来东南商报官方微信（微信号：dnsb87270000）回复明天任意一场比赛的比分（回复格式如“德国4:0葡萄牙”，就可以参与有奖竞猜。

我们将会在每个比赛日选出5位猜对相应比赛比分的网友，奖励由本报“激情世界杯”栏目冠名商大梁山啤酒提供的大梁山7°啤酒一箱。需要注意的是，为了保证活动的公平性，每场比赛每人限猜一次，且以最早猜的比分为准。如一天内有多场猜中，只计最先猜对的一场中奖，其他中奖机会顺延给其他猜对的网友。

### 今日竞猜比赛

- 6月26日 00:00 尼日利亚 VS 阿根廷
- 6月26日 00:00 波黑 VS 伊朗
- 6月26日 04:00 洪都拉斯 VS 瑞士
- 6月26日 04:00 厄瓜多尔 VS 法国
- (6月26日 00:00之前竞猜有效)

### 昨日竞猜中奖名单

恭喜最早猜对的微信网友“程程”“爱赖床的闹小孩”“宇妈”“蜗牛耕地”“徐小后生”，请于6月27日之前的工作日，来宁波日报报业集团东南商报社422办公室出示微信参与记录，领取大梁山7°啤酒提货券！

注：领奖前，请不要修改微信名和微信头像哦！

记者 赵翥 见习记者 陈颖芝



## 暂缓拍卖公告

原定于2014年6月26日上午10时整体拍卖的宁波凯森线缆有限公司所有的资产（公告刊登于2014年6月4日《浙江日报》第15版、《东南商报》第15版、《奉化日报》第7版），因故暂缓拍卖，何时拍卖另行通知。特此公告。 浙江三江拍卖有限公司 浙江天一拍卖有限公司

<p><b>解散清算公告</b> 宁波贝时特钢缆有限公司股东于2014年6月18日决议解散公司，同时成立清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：岑奕峰 联系电话：13056722689 宁波贝时特钢缆有限公司清算组</p>	<p><b>解散清算公告</b> 宁波华亨金属工业有限公司股东大会于2014年6月15日决议解散公司，同时成立清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：李婉平 联系电话：13008979588 宁波华亨金属工业有限公司清算组</p>	<p><b>解散清算公告</b> 宁波市镇海恒发房地产销售代理有限公司股东大会于2014年6月19日决议解散公司，同时成立清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：沈沈娟 联系电话：13906692741 宁波市镇海恒发房地产销售代理有限公司清算组</p>	<p><b>注销公告</b> 经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波江东东颖企划有限公司</p>	<p><b>注销公告</b> 经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波江东蒲公英教育信息咨询有限公司</p>	<p><b>注销公告</b> 经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。特此公告 宁波梅湖牧业有限公司</p>
---	---	---	---	--	---